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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Torsdag d. 29. januar kl. 17.00 – 19.00. 
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Kathrine Balleby 
Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Mogens Jeppesen og 
Daniel Dullweber  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Adam Thuen Thorsen og Josefine Kamstrup 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Tina Koch, Louise West, Daniel Dullweber, Adam Thorsen, 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH) 

Ad1) Godkendes 
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Godkendes 
 

3. Elevrådet 

Ad3) Afholdt mini-elevrådsmøde og her drøfte ønske til; skøjtebane, overtræk til hoppepude. 
Elevrådspostkasse oprettes. Elevstole til alle klasser indkøbt og forventet leveret uge 8-9. 
 

4. Skoleudviklingssamtale – tilbagemelding (HN) 

Ad4) En gang årligt afholdes skoleudviklingssamtale med forvaltningen med afsæt i vores 
dialogaftale med F&K. Dorthe deltog fra bestyrelsen og giver udtryk for, at seancen var 
betydningsfuld.  
 

5. Årsregnskab (UT og HN) 

Ad5) Regnskab 2025 uddelt og gennemgået. Vi har en økonomi der er delt ud på tre områder; 
daginstitution, Sfo og skole. På alle tre områder er budgettet overholdt og med overførsel til 
2026 på mellem 4 – 5 %.  
 

6. Traditionskatalog…  

”Der er overvejelser om at flytte julefesten til en forårsfest.. Og flytte forårskoncerten til en 

julekoncert…” Der ønskes et forældreperspektiv på dette.. 

 

Ad6) Forskellige perspektiver i skoledelen igennem årerne har gjort tanken klar til den 
foreslået prøvehandling. Bestyrelsen drøftede forslaget og giver udtryk for, at giver det 
mening, så sætter vi det i proces – det afprøves.   
 

7. Parkeringsforhold 

Ad7) Drøftet og foreslår; der er en del morgentrafik i tidsrummet 07:45 – 08:00 på kryds og 
tværs af hinanden og det er til tider udfordrende for de små bløde trafikanter. Vi foreslår; at 
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der forsat anvises kun til standsning i busbanen – parkering foretages på parkeringspladsen 
og ved Østhallen indtil videre. Vi sætter arbejde med genstanden i gang og skal derforuden 
have set på lysforhold og skiltning.  

 

8. Fondsansøgning (UT) 

Ad8) Emnet påsat dagsorden grundet drøftelse i daginstitution omkring kørsel med børn i 
egen bil, hvilket findes problematisk og der ønskes derfor indkøb af ladcykler. Bestyrelsen 
undersøger muligheden for et samarbejde med Nørre Nissum Borgerforening.  
 
9. Dialogmøde d. 17. marts for alle forældrevalgte og medarbejdere i bestyrelsen – ønsker til 

punkter til dagsordenen for dialogmødet (HN) 

Ad9) Ønsker: fleksibel modulordning i Sfo, overgang mellem distriktskole og overbygnings-
distriktskole. ”Stærke lokalsamfund” 

 
Orienteringer fra:  
Formand for bestyrelsen:   
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud): deltager i De små synger, vi har 
færre børn i vuggestuen (gået fra 3 – 2 grupper).  
Vi holder personalefest ”Nytårskur” i morgen fredag. 
Skolelederen/ Viceskolelederen: vi har afholdt samtale til en pædagogmedhjælper stilling 
og ansat.  6. marts har personalet trivselsdag, eftermiddagskursus og fælles aftensspisning. 
Indskrivningsmøde til kommende 0a afholdt og indskrevet pt. er 20 børn. I skoledistriktet er 
bosiddende 32 skolestarter. Øvrige får tilsendt invitation om at komme på besøg på skolen. 
Vi deltager i Eramus+ projekt i april måned. Jerez i Spanien besøges.  
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud): Skal have ansat pædagogmedhjælper i SFO 
grundet ansat stopper med udgang af januar. Vi byder velkommen til to nye pædagoger 
mandag d. 2. februar. Vi opgraderer skiltning af daginstitution ved indgange.  
 
10. Eventuelt 
Ad10)  
 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
D. 29.01.26 
Carsten Hermannsen 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum d. 02.03.26 
 


